

走上海江道，别忘了带上文明

没有了雨水打扰，市民纷纷外出踏青。昨天下午，陆家嘴北滨江绿地游人如织，黄浦江畔，大家享受着亲近自然的美好。

“丁零零”，一阵不耐烦的车铃打破了平静，看着散步的行人，自行车运动发烧友摇了摇头，只能放慢速度。“呲”，尖锐的刹车声传来，突然窜出的小男孩吓了车主一跳，幸好反应及时，没有酿出事故。“旅行团的朋友们请跟我来，大家看到那边的环球金融中心了吗？”另一边，大群游客在导游的指引下欣赏着城市风光，不时举起手机拍照留念，丝毫没有察觉已经占用了骑行道。站在一旁的保安似乎见怪不怪，并没上前劝阻。

去年，上海滨江两岸45公里全线正式宣告贯通，滨江沿线从杨浦大桥延伸至徐浦大桥。浦东滨江段是其中风景最好的一条骑行道，吸引了大量中外公路车爱好者在此骑行。浦东新区政府网站上显示，陆家嘴北滨江绿地自行车骑行道总长度约1530米、跑步道总长度约1540米，其中相当一段两道并行。该批复还写道，做好标识设置，其中跑步道应标识为1号绿道。



记者在现场看到，道路被一分为三，其中灰色的两道为骑行道，内侧的红色一道标注为跑步道。“经常遇到行人走到骑行道上，人多的时候，我们只能慢点骑。”骑行者贺先生告诉记者，“我来这儿骑车出于休闲目的，只好互相多宽容。”这样的状况在骑行道和跑步

道分岔后并没有多大改变，贺先生就遇到了一对夫妇无视标识，将婴儿车推入骑行道，这让他颇有微词，“有行人道，为什么不走呢？”

自行车爱好者阳阳也表示，这条滨江道路每天都有不少中外公路车发烧友在此骑行，之前发生过多起正常骑行者与窜入骑行

道的行人碰撞的事故，非常危险。“许多家长也任由孩子在骑行道上玩耍，令人担忧。”他建议利用广播循环提醒行人不要走错道，同时增加骑行道与跑步道的软隔离。

记者站在一侧观察了15分钟，就有50余位行人和一个旅游团在骑行道上长时间行走。“不知道还有区分。”正在散步的严女士说，“我经常在这儿散步，到了晚上人更多，一条道只能并行三四个人，根本不够用。”当有旅游团占道时，情况更糟糕——为躲避人群，自行车不得不骑上跑步道，场面相当混乱。市民龚先生则建议，跑步道和骑行道的标识应该增加。“标识只有头尾和中间少数几处，从亲水平台漫步道拐进的市民无法分清。”他还告诉记者，接近丰和路，有一处跑步道和亲水平台漫步道被隔离栏隔开，可一直有游客翻越，十分危险。“希望能够加强管理。来这里休闲的，无论骑车还是跑步，都应加强自律。”

见习记者 鄱阳



扫一扫
看现场视频

“打击欺诈骗保，维护基金安全”宣传月启动 重点整治贩卖医保药品虚构医药服务

本报讯（记者 鲁哲）今天，市医保局和长宁区政府联合举办“打击欺诈骗保，维护基金安全”集中宣传月启动活动，标志着市医保局、市卫健委、市公安局和市药监局联合开展的新一轮打击欺诈骗保专项治理工作全面展开。

据市医保局介绍，按照全国开展2019年“打击欺诈骗取医疗保障基金”专项治理工作的统一部署，本市16个区联动，同步举行集

中宣传月启动活动。

在2019年专项治理工作中，本市将按照“保持高压态势、聚焦重点领域、完善监管机制、调动各方参与”的总体要求，通过各级检查，实现对各类对象的监督检查全覆盖，全面排查风险；在广泛数据筛查的基础上，聚焦贩卖医保药品、虚构医药服务两类危害较大的欺诈骗保行为，开展重点整治；对未严格执行相关规定，导致违法违规和欺诈骗保行为的

相关定点医药机构、执业医（药）师、参保人员，建立监管联动机制，医保、卫健、药监等部门按照各自职责，严肃追究其责任，依法依规予以处理，涉嫌犯罪的，移送公安部门依法处置。

在2018年专项行动期间，本市通过对医保定点医疗机构和医保定点药店数据筛查全覆盖以及全面现场检查，追回违规费用、暂停少数参保人员医保卡结算、破获了一批骗保骗药案件，取得了良好的社会成效。

来自星星的你 带来美美的画

自闭症孩子们纯真的歌声与充满想象力的画作，传递出自己对于生活的热爱……在国际自闭症关注日前夕，“星无挂碍，因爱闪亮”的爱心展览义卖活动昨天下午在巴黎春天淮海店举行，美术作品和衍生产品在现场义卖，所得善款将用于帮助自闭症患儿。

本次活动由新世界集团协同暖星社区等单位共同举办，旨在让社会大众对自闭症族群建立正确的认识，并呼吁社会大众一起来帮助自闭症患儿。

本报记者 孙中钦 摄影报道



扫墓路上阿婆忽晕倒 司机乘客联手齐施救

本报讯（记者 季晨祯）随着清明渐近，不少市民选择提前扫墓，避开高峰。前天上午，一名阿婆在和家人乘坐公交外出扫墓时，因突发疾病，晕倒在车厢内。危急关头，驾驶员果断报警，及时与120救护车对接。因救治及时，阿婆转危为安。

前天上午9时多，这位阿婆和家人乘坐嘉定60路扫墓专线公交车，前往太仓扫墓。9时40分许，当公交车行至宝钱公路沪宜公路附近时，原本倚靠在驾驶员座位后侧的阿婆突然出现脸色发白、呼吸急促、冒虚汗的症状。不久，阿婆就瘫坐在地上，表情痛苦。

据了解，这名阿婆曾做过两次心脏手术，昨天早晨由于出门匆忙，忘记带药。车上乘客立刻拿出保心丸让阿婆服下。

驾驶员徐师傅在得知情况后，原本打算将车开往医院，但考虑到路上车辆较多，会延误救治，于是决定拨打120求助。

随后，驾驶员徐师傅与120急救中心人员联系，并与对方约定在汇源路嘉朱公路路口会合。上午10时16分许，公交车与120急救车顺利对接，阿婆在家人的陪同下被送往嘉定区中心医院治疗。

因救治及时，阿婆已经转危为安，目前已转入属地医院进一步观察治疗。

航班上旅客脑瘤突发 医院里微创术巧根治

64岁美籍华人欧阳两周前乘坐海南航空航班前往上海，飞行过程中突发意识不清、左侧肢体偏瘫。机组人员在飞机上找到两位医生，初步判断后给予吸氧对症处理。在观察过程中，欧阳又出现了大小便失禁，机组紧急请示地面，获准加快飞行速度。4小时后，航班在浦东国际机场提前1.5小时落地。欧阳被火速送往浦东新区人民医院抢救，目前，医院采用精准微创手术根治了发病“元凶”脑部肿瘤。

送医后，CT显示欧阳右侧前颅底肿瘤，考虑蝶骨脊脑膜瘤，大脑半球广泛水肿，同时两肺有炎症及双侧胸腔积液，既往又有地中海贫血、高血压病史，糖尿病史及长期口服药物阿司匹林等药物史，情况不容乐观。神经外科紧急会诊后，认为欧阳颅内占位明确，已出现严重颅内高压症状，考虑到急诊手术风险极高，决定先予以积极脱水降颅内压、抗感染改善呼吸功能后尽早手术。

3月27日上午，医院为其行神经导航辅助神经内镜下右侧蝶骨脊脑膜瘤切除术及颅内压探头置入术。7小时后，肿瘤顺利切除。第二天，欧阳完全清醒，左侧肢体肌力也恢复。

据悉，浦东新区人民医院努力打造创伤急救院内一体化MDT模式。医院在浦东东片区内及医疗联合体内建立了创伤救治预警系统，与110、120、浦东国际机场和迪士尼度假区建立创伤救治信息互通及预警机制。

本报记者 左妍 通讯员 许君

招聘

为贯彻落实市委《关于进一步创新社会治理加强基层建设的意见》，结合虹口区社区工作需要，现面向社会公开招聘社区工作者129名。

岗位信息、报考方式详见
上海虹口门户网站（www.shhk.gov.cn）
报名时间：2019年4月8日10:00至4月12日16:00
咨询电话：2501 5551

虹口区社区工作者公开招聘公告